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1. 次の問いに答えなさい。

1  関数 y = 4x  について、x の値が - 1 から 3 まで増加するときの変化の割合を求めなさい。( ) 2

x = -1 のとき y = 4 × -1  = 4,  x = 3 のとき y = 4 × 3 = 36  これを変化の割合の式に代入して( )2 ( )2

  変化の割合 =   =   =   =  8
y の増加量

x の増加量

36 - 4

3 - -1( )

32

4

2  関数 y = - x  について、x の値が - 4 から - 2 まで増加するときの変化の割合を求めなさい。( )
3

2

2

x = -4 のとき y = - × -4  = - 24,  x = - 1 のとき y = - × -2 = - 6  これを変化の割合の式に代入して
3

2
( )2 3

2
( )2

 変化の割合 =   =   =   =  9
y の増加量

x の増加量

-6 - -24

-2 - -4

( )

( )

18

2

3  関数 y = - 2x  について、x の値が - 1 から 5 まで増加するときの変化の割合を求めなさい。( ) 2

x = -1 のとき y = -2 × -1  = - 2,  x = 5 のとき y = - 2 × 5 = - 50  これを変化の割合の式に代入して( )2 ( )2

変化の割合 =   =   =   =  - 8
y の増加量

x の増加量

-50 - -2

5 - -1

( )

( )

-48

6

 

1   8( ) 2   9( ) 3   - 8( )

2. 関数 y = - x  について、グラフを書きなさい。また x の変域が次の時の y の変域を求めなさい。1

2

2

1  2 ≦  x ≦  4( )

x = 2 のとき y =  -2 

x = 4 のとき y =  -8  左の図より

1   - 8 ≦ y ≦ - 2 ( )

2  - 2 ≦  x ≦ 2( )

x = -2 のとき y =  -2 

   x = 2 のとき y =  -2  左の図より

2   - 2 ≦ y ≦ 0 ( )

3  - 4 ≦ x ≦ 0( )

x = -4 のとき y =  -8 

   x = 0 のとき y =  0  左の図より

3   - 8 ≦ y ≦ 0 ( )
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